

ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года



ПРАВДА

16+

167 лет выходит в свет первое СМИ Урала, Сибири и Дальнего Востока

Изначальное название «Тобольские губернские ведомости»

№112 (29510), суббота, 28 сентября 2024 г.

Сегодня в Тюмени стартует всероссийский этап конкурса профмастерства «Мастер года – 2024». Нашу область представляет преподаватель ТМТ Андрей Томилов

» 2

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

По-сибирски тёплый приём

Ирина и Алиса Лобачёвы отправились в путешествие по сибирским городам

Это был железнодорожный тур «Сибирь здесь», организованный РЖД.

На специальном поезде семьи погибших на СВО прокатили по городам Сибири. Участниками тура стали две семьи от Тюменской области – тобольская и тюменская. Своими впечатлениями мама с дочкой делились наперебой.

Семью Лобачёвых выбрали неслучайно. «Они из всех нами сопровождаемых самые активные», – говорит социальный координатор Государственного фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества» Дарья Бронникова. – Участвуют во всех наших мероприятиях».

Наши землячки побывали на Алтае, в Томске, Новокузнецке, Новосибирске, Абакане, Красноярске, Бийске, Иркутске. Старт тура был дан в Омске. Везде их встречали радушно, в каждом городе были организованы экскурсии, мастер-классы. Программа была очень насыщенной, и начинались мероприятия порой с 7 часов утра. Так что сибирский край Алиса в течение почти двух недель изучала не по учебнику. Девочка признаётся, что её представление о Сибири стало более чётким. Покорили путешественниц озеро Байкал, заповедник «Столбы» и, конечно, сибирские города со своей богатой историей.

Зарядившись порцией позитива, расширив свой географический кругозор, путеше-

ственницы вернулись домой к своей привычной жизни. Алиса поспешила в школу. Девочка хорошо учится, и навестить упущенное ей не оставит труда. А ещё она занимается баскетболом и прямо с нашей встречи отправилась на соревнования. Ирина Ивановна из-за того, что дочери ходили в школу в разные смены, вынуждена была оставить офисную работу. Муж настоял, так как сам уходил в навигацию и не мог помочь супруге. И тогда она занялась своим хобби – косметологией и рукоделием. Этим и зарабатывает на жизнь. И девочкам уделяет должное внимание. Глава семьи неплохо зарабатывал, и такой вариант для семьи Лобачёвых был вполне приемлем.

В январе 2023 года 49-летний Валерий Лобачёв принял непростое решение, достойное настоящего мужчины, и ушёл добровольцем на СВО. Пошёл защищать своих любимых девочек. Был определён в штурмовики. Валерий хорошо стрелял и был уверен, что будет там полезен. Поначалу он обучал бойцов, обслуживал оружие, ремонтировал, вёл документальный учёт. И в какой-то момент решил, что должен с парнями из штурмовой бригады, которых учил стрелять, пойти на боевое задание. В феврале его не стало.

После 12 лет счастливого брака Ирина осталась вдовой. Мама и дочка хорошо держатся и стараются жить так, чтобы муж и папа ими гордились.

Анна СОЛНЦЕВА
(фото автора)



Ирина и Алиса Лобачёвы со своим социальным координатором Дарьей Бронниковой

НАЦПРОЕКТ «ГОРОДСКАЯ СРЕДА»

Долгожданная четырёхполоска

Участок автодороги М-8 со стороны 15 микрорайона до проспекта Дзираева открыт

– В части организации дорожного движения там будет Т-образный перекрёсток со светофором. В завершающей стадии этого года – присоединение со стороны трассы «Тобольск – Байгара». Перед дорожниками стоит задача: по ул. Западной обеспечить подъездные пути к частному сектору. На будущий год построим кольцевую развязку и отремонтируем проспект Чаркова. Это станет завершающим этапом строительства магистрали М-8, – отметил на открытии глава города Петр Вагин.



За день ДО

Звонкий голос прораба ДРСУ-6 Алексея Власенко прорывался даже через гул работающего асфальтоукладчика и был слышен уже при подъезде к разделительной полосе магистрали М-8 и проспекта Дзираева.

– Разметочная машина готова? Бордюры хватает. Работаем. Через несколько секунд здесь всё пришло в движение в прямом смысле слова. Ровным словом метр за метром от дома № 39 до примыкания к проспекту Дзираева стал укладываться асфальт, потянулись ровные белые полосы разметки на парковке со стороны 15 микрорайона. Самым активным образом ведутся работы и у пожарного проезда (район дома № 22). Здесь уже установлены бордюры, выполнено основание и осталось уложить асфальт. Также выполнены все подготовительные работы к приёму асфальта и на площадке автобусной остановки. Ещё

один серьёзный участок – тротуары и велодорожки со стороны 18 микрорайона.

Напомним, подрядчик «ТОДЭП» ДРСУ-6 вышел по срокам за рамки контракта не по своей вине. Выполнялось уточнение проектной документации на строительство магистрали М-8 в связи с тем, что на территории объекта было много изменений. Она разрабатывалась в 2014 году, в 2018 году была получена достоверность экспертизы. За этот период времени на этом участке велась активная застройка многоэтажными домами (18 микрорайон). Соответственно, было проложено много сетей связи, не учтённых при разработке проектной документации.

При этом сказать, что объект масштабный и сложный – не сказать ничего. По сути, дорожникам в ходе строительства потребовалось очень много времени для переустройства всех имеющихся на сегодняшний день инженерных сетей. Это продолжение

строительства ливневой канализации, а также очистные сооружения для водоотведения, которые призваны минимизировать поступление воды весной.

Строительство четырёхполосной дороги с тротуарами и велодорожкой, которая свяжет проспект Дзираева с проспектом Чаркова, разбито на два этапа. Первый – непосредственно сама магистраль от проспекта Дзираева до проспекта Чаркова. Сегодня дорожники успешно завершают участок дороги со стороны 15 микрорайона до проспекта Дзираева и уже завтра займутся тротуарами со стороны 18 микрорайона и «Лукойла» (подъезд к газовой заправке).

– После этого мы пойдём на кольцо и в сторону «Ленты». Тротуары и велодорожки идут от газовой заправки до «Ленты», – знакомит с планами на ближайшее время прораб.

Вера ХОХЛОВА
(фото автора)

ПРОФИ В ФАС И ПРОФИЛЬ

В руках лучших мастеров

Лучшие педагоги системы среднего профессионального образования (СПО) встретятся в Тюмени на финале Всероссийского конкурса «Мастер года – 2024».

В Тюмени 28 сентября стартует финальный этап Всероссийского конкурса среди педагогических работников системы СПО «Мастер года». Победители регионального этапа из всех 89 субъектов РФ продемонстрируют уникальные подходы к обучению и передовые технологии практической подготовки студентов.

Всероссийский конкурс «Мастер года» проводится четвёртый год и призван не только выявить и поощрить талантливых преподавателей СПО, но и популяризировать передовые идеи в области образования и подготовки рабочих и технических кадров. Участие в профессиональном состязании принимают преподаватели и мастера производственного обучения колледжей и техникумов. В этом году финал состоится в Тюмени благодаря победе в прошлом году преподавателя Тюменского техникума строительной индустрии и городского хозяйства Ивана Зарубина.

«Развитие системы среднего профессионального образования остаётся одним из приоритетов нашей работы. Крайне важно, чтобы обучением молодых специалистов по востребованным сегодня специальностям занимались мотивированные, активные мастера и педагоги. Такие наставники смогут вдохновить ребят совершенствовать свои навыки и продолжать карьерный путь по выбранной профессии. Мы стремимся давать педагогам больше возможностей для развития и обмена опытом с коллегами. И важное мероприятие в этом направлении – конкурс «Мастер года», который собирает участников из всех регионов страны и даёт им возможность представить свои успешные методики и наработки», – подчеркнул министр просвещения РФ Сергей Кравцов.

Финальный этап Всероссийского конкурса «Мастер года» включает в себя три испытания. На «Конкурсе образовательных кейсов» и «Открытом уроке», который пройдёт в лучших колледжах города Тюмени, участники продемонстрируют владение инновационными педагогическими практиками, профессиональными компетенциями и поделятся опытом практической подготовки обучающихся. По итогам этих двух испытаний станут известны десять призёров.

На заключительном мероприятии «Влюбить в профессию» 1 октября десять лучших участников расскажут о том, как мотивировать молодых людей на выбор профессии педагога. По его результатам будет определён абсолютный победитель.



фото РИА Новости

«В конкурсе участвуют лучшие педагогические работники страны, которые не только обмениваются опытом, но и аккумулируют знания для внедрения в образовательный процесс. Хочу отметить, что педагогам нашего региона есть чем поделиться с коллегами. Наша область – в десятке лучших в России по синхронизации системы среднего профессионального образования с экономикой региона. И победа Ивана Зарубина в прошлом году тому подтверждение. Мы можем сказать, что подготовка рабочих кадров настроена на запрос работодателей», – отметил губернатор Тюменской области Александр Моор.

Итоги Всероссийского конкурса «Мастер года» будут подведены 2 октября во время масштабного празднования Дня среднего профессионального образования, в котором примут участие министр просвещения РФ Сергей Кравцов, представители Правительства РФ, Государственной Думы, педагогического сообщества. Для гостей Тюменской области организованы деловая и культурная программы, участники посетят современные производственные площадки региона, побывают на обзорных экскурсиях по Тюмени и Тобольску.

Екатерина ВОЛЬНОВА

Мы
В СОЦСЕТЯХ

www.tobolka.ru



